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Concursul Național de Chimie ”Lazăr Edeleanu”,  

etapa județeană, 2 martie 2025 

 

Concursul Național ”Lazăr Edeleanu” este aprobat în Calendarul concursurilor naționale școlare 

2024-2025, fără finanțare Anexa nr. 5 la O.M.E.C., cu numărul 3025/14.01.2025.  

Organizarea și desfășurarea etapei județene a concursului a avut loc la Școala Gimnazială 

”Vasile Pârvan” din Bârlad. 

Structura subiectelor: 30 de itemi tip grilă, complement simplu și complement grupat, combinând 

noțiuni de teorie cu rezolvare de probleme. Timpul alocat probei de concurs - 2 ore. 

Calificarea elevilor la etapa națională se realizează prin sistem competițional, având ca unic 

criteriu de calificare ierarhizarea în ordine descrescătoare a punctajelor obținute de elevi la etapa 

județeană, care au obținut minimum 61 de puncte din total 100 de puncte. 

Premiile s-au acordat astfel: 

Premiul I – pentru elevii ale căror lucrări au obținut între 91 – 100 de puncte; 

Premiul II – pentru elevii ale căror lucrări au obținut între 81 – 90 de puncte; 

Premiul III – pentru elevii ale căror lucrări au obținut între 71 – 80 de puncte; 

Mențiune – pentru elevii ale căror lucrări au obținut între 61 – 70 de puncte; 

Mențiune specială – pentru elevii ale căror lucrări au obținut între 50 – 60 de puncte. 

La etapa județeană a Concursului Național de Chimie ”Lazăr Edeleanu” au participat: 119 elevi. 

La gimnaziu au participat 76 de elevi, iar la clasele de liceu au participat 43 de elevi, adică cu 33 de 

elevi mai mulți la gimnaziu. La clasele de liceu, la profilul real participarea a fost mai mare față de 

profilul umanist. 

 La clasa a VII-a au participat 50 de elevi. S-a obținut un premiu I, 3 premii II, 4 premii III, 17 

mențiuni. În total, la clasa a VII-a s-au calificat la etapa națională a competiției 25 de elevi 

(calificați 50% din total participanți). S-au obținut și 10 mențiuni speciale. 

 Premiul I - Cornea Matei, de la Școala Gimnazială ”Mihail Sadoveanu” Huși, profesor 

îndrumător la clasă și la Centrul Județean de Excelență doamna Angheluș Miluța;  

 Premiul II - Guzu Răzvan Dumitru, Rădiță Robert, ambii elevi la Colegiul Național ”Cuza 

Vodă” Huși, profesor îndrumător la clasă și la Centrul Județean de Excelență doamna Badea 

Ionela; Coruțiu Sofia Andreea, elevă la Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu” Vaslui, 

profesor la clasă doamna Stanciu Corina, iar la Centrul Județean de Excelență doamna Tăune 

Pavelina; 

 Premiul III - Frunză Adrian, de la Școala Gimnazială "Constantin Parfene" Vaslui, profesor 

îndrumător doamna Nemțanu Dorina; Valea Cristian și Tiron Tudor, ambii elevi de la Școala 

Gimnazială ”Anastasie Panu” Huși, profesor îndrumător Brînză Veronica; Vicol Mihai 

Teodor, de la Școala Gimnazială ”Ep. Iacov Antonovici” Bârlad, profesor la clasă doamna 

Perju Oana, iar la Centrul Județean de Excelență Perju Oana și Munteanu-Dulgheru Mariana; 

 Mențiune - Abdelmaksoud May, de la Școala Gimnazială ”Vasile Pârvan” Bârlad, profesor 

la clasă și la Centrul Județean de Excelență doamna Munteanu-Dulgheru Mariana; Diaconu 
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Rareş Cristian și Focşa Darius Ştefan, ambii elevi la Colegiul Național ”Cuza Vodă” Huși, 

profesor îndrumător la clasă și la Centrul Județean de Excelență doamna Badea Ionela; Nica 

Bogdan, de la Școala Gimnazială "Constantin Parfene" Vaslui, profesor la clasă doamna 

Nemțanu Dorina, iar la Centrul Județean de Excelență doamna Tăune Pavelina; Țurcanu 

Teodora-Elena, de la Școala Gimnaziala ”Mihail Sadoveanu” Huși, profesor la clasă și la 

Centrul Județean de Excelență doamna Angheluș Miluța; Bilan Bianca Maria, de la Școala 

Gimnazială ”Mihai Eminescu” Vaslui, profesor la clasă doamna Stanciu Corina, iar la 

Centrul Județean de Excelență doamna Tăune Pavelina; Bulgaru Ilie Bogdan, de la Școala 

Gimnazială Nr 1, sat Poienești, profesor Dumitrescu Liliana Diana; Mocanu George, de la 

Școala Gimnazială "Stroe S. Belloescu" Bârlad, profesor doamna Pricop Camelia; Vidinaru 

Denisa Raluca, de la Școala Gimnazială ”Ep. Iacov Antonovici” Bârlad, profesor la clasă 

doamna Perju Oana, iar la Centrul Județean de Excelență Perju Oana și Munteanu-Dulgheru 

Mariana; Bordea Ștefan, de la Școala Gimnazială ”Anastasie Panu” Huși, profesor 

îndrumător Brînză Veronica; Dumitru Rareș Andrei, de la Școala Gimnazială "Mihai 

Eminescu" Laza, profesor doamna Andone Elena; Istrate Tudor Iulian, Grigoraş Ştefan 

Darius, Ionescu  Ştefan Andrei, toți trei de la Colegiul Național ”Cuza Vodă” Huși, profesor 

îndrumător la clasă și la Centrul Județean de Excelență doamna Badea Ionela; Ulinic  

Teodora, de la Școala Gimnazială ”Ep. Iacov Antonovici” Bârlad, profesor la clasă doamna 

Perju Oana, iar la Centrul Județean de Excelență Perju Oana și Munteanu-Dulgheru Mariana; 

Romila Patrick, de la Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu” Vaslui, profesor la clasă și la 

Centrul Județean de Excelență doamna Tăune Pavelina; Simion Daria Gabriela, de la Școala 

Gimnazială "Mihai Eminescu" Laza, profesor doamna Andone Elena. 

 La clasa a VIII-a au participat 26 de elevi. S-a obținut un premiu III, 4 mențiuni. În total, la 

clasa a VIII-a s-au calificat la etapa națională a competiției 5 elevi (calificați 19,23% din numărul 

participanților). S-au obținut și 7 mențiuni speciale. 

 Premiul III - Bușmachiu Matei, de la Colegiul Național ”Cuza Vodă” Huși, profesor 

îndrumător la clasă și la Centrul Județean de Excelență doamna Adumitroaei Mona Diana 

Gina; 

 Mențiune - Zătîngă Robert Vasile, Bâcu Natalia Maria, Mertic Ioana, toți acești trei elevi 

sunt de la Școala Gimnazială "Mihai David "Negrești, profesor îndrumător doamna Pîrău 

Elena-lrina; Melinte Anastasia, de la Colegiul Național ”Cuza Vodă” Huși, profesor 

îndrumător la clasă și la Centrul Județean de Excelență doamna Adumitroaei Mona Diana 

Gina.  

 La clasa a IX-a – profil real au participat 15 elevi. S-a obținut un premiu II și 3 mențiuni. În 

total, la categoria a IX-a Real s-au calificat la etapa națională a competiției 4 elevi (calificați 

26,66% din numărul participanților). S-au obținut și 6 mențiuni speciale. 

 Premiul II - Țenu Luca Ștefan, de la Colegiul Național ”Cuza Vodă” Huși, profesor 

îndrumător la clasă și la Centrul Județean de Excelență doamna Badea Ionela;  

 Mențiune - Adoamnei Sonia- Paula, de la Colegiul Național ”Gh. Roșca Codreanu” Bârlad, 

profesor îndrumător doamna Tilibașa Aura; Enășcuță Ioana, Velic Cezara Elena, ambele 

eleve de la Colegiul Național ”Cuza Vodă” Huși, profesor îndrumător la clasă și la Centrul 

Județean de Excelență doamna Adumitroaei Mona Diana Gina;  
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 La clasa a IX-a – profil tehnologic au participat 7 elevi. S-a obținut o mențiune. În total, la 

categoria a IX-a Umanist s-a calificat la etapa națională a competiției un elev (calificați 14,28% 

din numărul participanților). S-au obținut și 2 mențiuni speciale. 

 Mențiune - Goea Gabriel Alexandru, de la Liceul Tehnologic ”Al. I. Cuza” Bârlad, 

profesori Țîrcă Luminița și Dîlcu Emilia. 

 La clasa a X-a – profil real au participat 20 elevi. S-au obținut 2 premii II și un premiu III. În 

total, la categoria a X-a Real s-au calificat la etapa națională a competiției 3 elevi (calificați 15% 

din numărul participanților). S-au obținut și 2 mențiuni speciale. 

 Premiul II - Mihăilă Andrei George, de la Colegiul Național ”Gh. Roșca Codreanu” 

Bârlad, profesor doamna Tilibașa Aura; Păun Ștefan, de la Liceul Teoretic ”Mihail 

Kogălniceanu” Vaslui, profesor la clasă și în cadrul Centrului Județean de Excelență 

doamna Drăgoi Nicoleta. 

 Premiul III - Simiuc Miruna-Gabriela, de la Liceul Tehnologic ”Nicolae Iorga” 

Negrești, profesor îndrumător doamna Dascălu Mihaela-Cătălina;  

 La clasa a X-a – profil tehnologic a participat un elev, obținând mențiune și s-a calificat la 

etapa națională a competiției. 

 Mențiune - Mircia Andrei Dănuț, de la Colegiul Economic ”Anghel Rugină” Vaslui, 

profesor îndrumător doamna Agafiței Elena Gabriela. 

Au obținut Premii și Mențiuni: 39 de elevi (32,77%) și s-au calificat totodată la etapa 

națională (la clasa a VII-a, 25 de elevi; la clasa a VIII-a, 5 elevi; la clasa a IX-a profil real, 4 elevi; 

la clasa a IX-a profil umanist, 1 elev; la clasa a X-a profil real, 3 elevi; la clasa a X-a profil umanist, 

1 elev). Elevii au obținut și 27 de Mențiuni speciale.  

Clasa Premiul I Premiul II Premiul III Mențiune 

Mențiune 

specială 

VII 1 3 4 17 10 

VIII 0 0 1 4 7 

IX  0 1 0 4 8 

X 0 2 1 1 2 

TOTAL 

PREMII 1 6 6 26 27 

 

Etapa națională a Concursului ”Lazăr Edeleanu” se va desfășura în data de 11 mai 

2025, la Liceul Teoretic ”Mihail Kogălniceanu” Vaslui. 

 

        Inspector școlar general, 
       profesor Ana-Cristiana BOTAN 

Inspector școlar, 

profesor Nicoleta DRĂGOI 
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